

SZERKESZTŐI ELŐSZÓ

Kedves Olvasó!

A Tudásmenedzsment folyóirat Prof. dr. Koltai Dénes szakmai munkássága előtt tisztelgő különszáma egy különleges kiadvány éppen úgy, ahogyan Koltai Dénes iskolateremtő és tudományfejlesztő tevékenysége, valamint a mindig minden területen innovációra törekvő karizmatikus személyisége is egyedülálló volt.

A 7 visszaemlékezést és 15 tudományos tanulmányt tartalmazó kötetben 26 szerző fejezi ki tiszteletét a 2022 áprilisában elhunyt Koltai Dénes professzor emléke előtt. Míg a visszaemlékezések különböző aspektusokból nyújtanak betekintést Koltai Dénes szakmai tevékenységébe, a volt kollégák kifejezetten jelen kötetbe készített tanulmányai több tudományos területet reprezentálnak, ami kiválóan mutatja azt az interdiszciplináris megközelítést, ami Koltai Dénes tudományos pályájának is sajátossága volt.

A szerkesztőbizottság tagjai mellett külső lektor is segítette a kötet megjelenését. Ezúton is köszönöm dr. habil Koltai Zoltánnak, a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar egyetemi docensének, hogy korrekt lektori munkájával hozzájárult a magas színvonalú kötet létrejöttéhez.

A visszaemlékezésekből tökéletesen kirajzolódik a mindig tevékeny, az élet valamennyi területén fejlesztésekre törekvő és azokat minden felbukkanó nehézség ellenére is megvalósítani képes Koltai Dénes portréja.

A Koltai Dénes által vezetett és fejlesztett egyetemi szervezeti egységekben kínált képzések, illetve az irányításával lebonyolított különböző felnőttoktatási programok sok-sok ember sikeres karrierútját alapozták meg. Koltai Dénesnek személyesen is nagy szerepe volt számos kolléga tudományos karrierjének megindulásában, illetve kibontakozásában azzal, hogy folytonos ösztönzéssel, megfelelő kutatási feltételek és kiváló lehetőségek biztosításával támogatta a tudományos előrelépést. Az általa irányított, nemzetközi szinten is kimagasló egyetemi képzési és infrastrukturális fejlesztésektől kezdve, a hallgatók tanulmányait és a tudományos kutatást egyaránt elősegítő könyvsorozat kiadásán és a Tudásmenedzsment folyóirat megalapításán át az andragógia tudományos hátterének fejlesztéséig bezárólag számos előremutató, kiemelkedően jelentős olyan eredménye emelhető ki, ami a következő generációk számára is útmutatóként szolgál, mint ahogyan példaértékű volt nyitottsága, szociálisan érzékeny attitűdje és kiváló előadói képessége is.

Tisztelt Professzor Úr! Kedves Dénes! Drága Édesapám!
Szeretettel és tisztelettel őrizzük emléked. Nyugodj békében!

Pécs, 2023. október

Koltai Zsuzsa
felelős szerkesztő